
Ухвала Вченої ради 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника 

щодо питання 

«Перспективи розвитку студентського самоврядування в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

від 02 лютого 2021 р. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови студентського Сенату В. 

Вовк про перспективи розвитку студентського самоврядування в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, Вчена 

Рада відзначає, що органи студентського самоврядування проводять значну 

роботу зі студентами університету, мають добрі традиції, та хороші 

перспективи для подальшого власного розвитку. Студенти беруть активну 

участь у забезпеченні якості вищої освіти, управлінні вищими навчальними 

закладами, що виступають важливими чинниками соціалізації молоді, 

зростання її політичної та правової культури й суспільної активності. 

Враховуючи вищезазначене, Вчена рада університету ухвалює:  

1. Інформацію, викладену в доповіді голови студентського Сенату В.Вовк 

про перспективи розвитку студентського самоврядування в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника взяти до відома.  
 

2. Діяльність органів студентського самоврядування вважати такою, що 

відповідає сучасним вимогам й критеріям і має позитивні тенденції.  
 

3. Активу органів студентського самоврядування розробити перспективний 

план оптимізації діяльності з урахуванням попередніх напрацювань і 

досягнень.  
Відповідальні: актив студентського самоврядування.  

Термін виконання: до 31.12.2021 р.  

 

4. Активне залучення органів студентського самоврядування щодо 

діяльності Комісії з питань етики та академічної доброчесності ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та 

Комісії з питань внутрішнього аудиту освітньої діяльності університету.  
Відповідальні: Жерноклеєв О. С. - Голова комісії з питань етики та академічної 

доброчесності ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»; 

Кузь М.В. – Голова комісії з питань внутрішнього аудиту освітньої діяльності університету; 

В. Вовк – Голова студентського Сенату. 

 Термін виконання: до 31.12 .2021 р.  

 

5.Розглянути можливість забезпечення фінансової підтримки органів 

студентського самоврядування у розмірі 0,5 відсотка надходжень від діяльності 

університету для підтримки власної діяльності згідно з чинним 

законодавством.  
Відповідальні: Керівник планово-економічного відділу.  

Термін виконання: до 01.03.2021р.  

 



6. Контроль за виконанням ухвали покласти на голову студентського Сенату 

В. Вовк. 


